
                                                                            Porządek obrad
VIII sesji Rady Powiatu Gryfickiego IV Kadencji 

 21 czerwca 2011 r.

1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie  porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

3. Interpelacje i zapytania radnych.
4. Przygotowanie powiatowych służb, inspekcji i straży do sezonu turystycznego.
5. Sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Powiatu Gryfickiego za 2010 rok – sprawozdanie finansowe Powiatu Gryfickiego za 2010 r.
              a)    wprowadzenie Kazimierz Sać – Przewodniczący Zarządu –Starosta , 

              b)    sprawozdanie referuje Grażyna Obrębska – Starzec –Skarbnik Powiatu,

              c)    prezentacja uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Koszalinie w sprawie wydania opinii dotyczącej sprawozdania Zarządu Powiatu w Gryficach z wykonania  budżetu za    2010 r,
              d)    prezentacja wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Zarządowi      Powiatu za 2010 r, 

              e)    prezentacja uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Koszalinie w sprawie  wydania opinii o przedłożonym wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Gryfickiego dotyczącym  udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu za 2010 r,
              f)     prezentacja stanowisk komisji stałych  Rady,
              g)    dyskusja,

              h)    przeprowadzenie głosowania nad absolutorium dla Zarządu Powiatu  - podjęcie uchwały w  sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu.
6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr III/24/10 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2011 rok.

7.   Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr III/23/10 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w wieloletniej prognozie finansowej Powiatu Gryfickiego na lata 2011 -2021.
8.   Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.
        9.  Sprawozdanie Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Gryficach za rok 2010.
       10. Rozpatrzenie wniosku Burmistrza Gminy Gryfice w sprawie zwolnienia radnego Rady Powiatu Gryfickiego.
   11. Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

       12. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
   13. Wolne wnioski.

      14.  Zakończenie posiedzenia.                                                
 
                                                                                                  Przewodnicząca Rady Powiatu
                                                                                                             Renata Teresa Korek

